

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第648期 | 2023年6月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北深泽县法轮功学员彭敬军被非法判三年

【明慧网】河北深泽县彭赵庄村法轮功学员彭敬军，自二零二二年二月八日被绑架以来，一直被非法关押在深泽县看守所，二零二三年四月十四日在晋州市法院被非法开庭，律师为他做了无罪辩护。近日得知，彭敬军被非法判刑三年，勒索罚款 5000 元。

彭敬军二零二零年八月十九日在大街上讲真相被绑架，非法关押在深泽县城区分局，他曾三次被送往晋州市看守所，因体温高三次被拒收。八月二十四日，深泽县城区分局以取保候审的方式，将彭敬军释放回家。八月三十一日，彭敬军

又遭到深泽县城区分局常立伟传唤，要求他在各种文书上签字。九月十日，彭敬军又被传唤，被告知他的案子移交到晋州市检察院了，由晋州市检察院程立军负责。

二零二零年十二月二日，晋州市法院传唤彭敬军，要非法开庭。彭敬军被迫害流离失所，警察多次闯到他家中搜查，家中只有八十多岁的父亲和母亲。

二零二一年九月二十二日早晨七点多，深泽县城区分局又到彭敬军家，翻墙进入，打开大门，有五、六人非法闯入，未出示证件，到处查看，还问彭敬军回来过没

有？

二零二二年二月八日下午六点多，彭敬军被深泽县城区分局警察非法从家中强行绑架，被非法关押在深泽县看守所。

随后二月二十三日，家人替他请了北京律师，律师先在看守所见了彭敬军，他被深泽县检察院非法批捕，被常立伟非法审讯一次，他坚持自己无罪。律师和他母亲又到深泽县城区分局，见到了常立伟，问彭敬军的情况。常立伟说，最多十天，就把他的案子定了，可能交到检察院或者法院。四月十八日，彭敬军被构陷到晋州市法院。

石家庄法轮功学员被迫害情况简讯

石家庄数名法轮功学员近期遭绑架情况

二零二三年五月份，石家庄市有数名法轮功学员因面对面给民众讲真相被当地警察绑架。

赵丽清，石家庄市法轮功女学员，二零二三年五月十九日上午和另一女学员去鹿泉区大河镇讲真相，遭人恶告，被大河镇派出所警察绑架，后被非法拘留十五天，现被非法关押在石家庄南位拘留所。

杨丽敏、徐冬花，二人都是石家庄市桥西区法轮功女学员。二零二三年五月二十三日，她们讲真相时遭人恶告，被长丰派出所警察绑架、抄家，后被非法拘留十天。

张俊雪，石家庄长安区法轮功学员，二零二三年五月二十九日上午和另一名学员在藁城岗上镇大集讲真相时遭人恶告，张俊雪被岗上派出所警察绑架，并被非法抄家及非法拘留十天，现被非法关押在石家庄拘留所。

王月琴，石家庄市桥西区法轮功女学员，二零二三年五月三十日

中午出门讲真相，遇到两个便衣警察，遭其恶告，被维明派出所警察绑架。王月琴拒不配合，被警察揪头发强行照相。警察查明身份后，试图非法拘留她，因王月琴一直绝食抵制迫害，六月一日医生诊断她生命有危险，警察这才让她家人将她取保回家。

参与迫害单位信息：大河派出所：

主管警察孙某 15833985020

河北石家庄女子监狱对法轮功学员强制转化迫害

河北保定市法轮功学员张喜梅 2019 年 1 月 17 日面对面讲真相时，被受谎言毒害的人举报，被建南派出所绑架，非法关押到看守所构陷，后被非法判刑 3 年零 2 个月，劫持到河北石家庄女子监狱继续非法关押迫害，张喜梅身体和精神上受到的迫害，无以言表。

在河北石家庄女子监狱里，张喜梅被逼着转化，每天被逼着看污蔑师父的光盘。被狱警操控的包夹们不停地说她们邪悟的一套，特别卖力，一套不行再来一套不停地给

你灌。看你不听，她们就对你拳打脚踢，不让洗澡刷牙，最后就不让睡觉。她们十几人轮番换班盯着你，连着七天都不让你合眼，还一直不停地说她们歪理，逼着你违心地说，不停地播放邪恶的光盘精神折磨。他们把法轮功学员关在一个屋里与外界隔绝，犯人可以在外说话楼道里走也没人盯，唯独张喜梅被关在小屋里，还拉着窗帘，与世隔绝，非逼着你妥协，让你觉得没有别的活路，要不他们就没完没了地对你精神折磨，让你看一个污蔑大法的书，每天给你“上课”污蔑师父。

河北省石家庄市法轮功学员杨丽敏、徐冬花被非法拘留十天

2023 年 5 月 23 日上午 9 点多，法轮功学员杨丽敏、徐冬花在长安区谈固大街与北二环附近讲真相时遭恶意举报，被长丰派出所警察绑架后抄家。现得知二人被非法拘留十天。

石家庄市长丰派出所

孙姓警察电话：15833985020◇

石家庄桥西区法院积极迫害法轮功学员

【明慧网】河北省石家庄市桥西区法院，追随中共积极迫害法轮功学员，被其非法判刑的法轮功学员不完全统计已经至少有三十六名，他们有省直机关干部、公务员、工程师、教授、博士、警察、经理、医生、退休职工、下岗（失业）工人等等。

仅举几个例子：

1、杨晓杰，男，原中国青年报北方办事处职工。他在家里孝敬父母，爱护孩子，夫妻和睦，一家人身心健康；在单位里，他工作认真负责，成绩突出，人缘又好，经常受到领导的表扬和奖励。在二零零二年某些领导人为了所谓政绩，致使杨晓杰等十名法轮功学员被石家庄桥西区法院诬判重刑，杨和他妻子被判十一年，杨晓杰被关押到河北省石家庄北郊监狱（后改为“河北省第四监狱”），二零零六年一月二十六日被监狱迫害致死，年仅四十岁。

二零一五年十月二十日已近八十岁的杨晓杰父母，控告了首恶江泽民。老人悲愤地写道：“我的儿子儿媳没做过任何坏事，被迫流离失所在外也是做好人，不干坏事，可江泽民指令下的不法警察们竟然像对待罪犯一样通缉他们。二零零一年九月二十八日，杨晓杰与他的妻子被石家庄警察抓到了，因为夫妻俩当时和几个法轮功学员在一起，打手们有人想借此制造所谓“大案要案”。可怜我儿被抓后一直遭到各种各样的酷刑折磨，被残酷毒打、被七天七夜铐在铁椅子上，还不停更换关押地点，从彭后街派出所到石家庄第一看守所，从元氏县看守所又到东风路拘留所，再到石家庄第二看守所等，在“610”办公室的操纵下，公检法不问是非，不顾事实与法律，罗织一个罪名就把我儿子、儿媳起诉了……更为黑暗恐怖的是，我生龙活虎般健康的儿子被冤入狱，一进去就不停地被残酷虐待折磨，年仅

四十岁就被活活迫害致死！”

2、宋爱昌，男，大学毕业。中国电子科技集团第十三研究所高级工程师，曾担任设备处和物资处处长等职务。他是个道德高尚的人。在一九九八年南方发大水时，宋爱昌把出国回来单位给他的一千六百多元补助全部捐给了灾区；在单位，宋爱昌曾负责物资采购，他不贪不占，从不中饱私囊，更不去吃要回扣，多少次送到家的礼物都被他退了回去。

二零零七年六月二十二日被非法抓捕他，并野蛮抄家，遭到科苑派出所刑讯逼供。他在看守所关押期间，还将自己有限的生活费捐给汶川地震受难的同胞。石家庄桥西区法院对他三次非法开庭，最后诬判三年。

3、闫瑞敏，女，是石家庄市栾城县国税局女干部。她在工作中严格要求自己，不贪不沾一点私利。很多人给闫瑞敏送来了购物卡，闫瑞敏都一一拒绝。有人请她吃饭，她说不吃纳税人的饭。一个纳税人的发票出了问题，晚上到闫瑞敏家送礼，闫瑞敏就指着会客室墙上挂的“德”字说：“我炼法轮功，讲真善忍，你看我家墙上写的‘德’字，人要重德呀！我收了你的礼，会失去德。只要不违反国家政策，我会在政策范围之内照顾你。”那人只好把礼品拿走了。

可是就是这样的好人，却在二零一三年十一月十五日凌晨六点，被石家庄栾城县城公安局突然闯入绑架，并抄走大量物品。石家庄市桥西区法院在二零一四年十一月五日上午对她非法庭审，冤判三年。

《刑法》第三条规定：“法律明文规定为犯罪行为的，依照法律定罪处刑；法律没有明文规定为犯罪行为的，不得定罪处刑”。所以到目前为止，在中国现行法律中，没有一条行之有效的正规法律说修炼法轮功违法。而且，传播和拥有

法轮功相关书籍资料合法。在二零一七年六月份，国内互联网上公开了二零一一年三月一日中国新闻出版总署第50号总署令，废除了江泽民时期对法轮功书籍的出版禁令。就是说，拥有法轮功书籍合法。

法轮功教人向善，是能够彻底改变人心的高德大法，与邪教根本不沾边。相反，法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会只能有好处。原全国人大委员长乔石也曾亲自批示“法轮功于国于民有百利而无一害”，在一九九二年、一九九三年东方健康博览会上法轮功被誉为“明星功派”。至今，法轮大法洪传世界一百多个国家和地区，包括在香港、台湾地区，法轮功都是合法的，都受到当地政府和民众欢迎，法轮功及其创始人在全世界获得的各种褒奖超过三千项。法轮功祛病健身的神奇功效，挽救了无数绝症的生命，在海内外多个媒体曾有过详实的报道。

桥西法院的法官对以上法律和事实置若罔闻，一次次的非法庭审，把一个个好人送进监狱，作为法官，你们的内心难道麻木的没有一丝亏欠吗？中共会为你们承担制造冤案的后果吗？你们将来又怎样面对“案件终身负责制”的紧箍咒呢？

石家庄桥西区法院参与迫害主要责任人：

吉玉刚从二零一二年至二零二一年任桥西区法院院长、党组书记。吉玉刚任职期间，胁迫下属听命于“610”，与公安局、检察院合谋，至少九人次法轮功学员被冤判，最长刑期高达七年。桥西区法院刑一庭、刑二庭多次配合参与犯罪。如郑丽君至少冤判十名法轮功学员，还有李立新、于丽霞、赵静、苏常印、赵瑾等人都参与过对法轮功学员的冤判。（有删节）◇